

Новость · 2 июня 2020, 09:31

ЕСПЧ назначил более 27 тысяч евро компенсации ростовскому журналисту, проигравшему судьям два иска о клевете

Европейский суд по правам человека (ЕСПЧ) назначил 27 450 евро компенсации морального и материального вреда журналисту из Ростова-на-Дону Александру Толмачеву, проигравшему судьям два иска о клевете. Решение [опубликовано](#) на сайте ЕСПЧ.

Журналист получил иски от двух местных судей в 2008 и 2010 годах. В первом случае претензии вызвала статья о захвате части территории многоквартирного дома, а во втором — текст об обвинениях во взяточничестве. Толмачев проиграл в обоих делах. Его обязали выплатить компенсацию, общая сумма которой составила 17 700 евро.

ЕСПЧ встал на сторону журналиста и признал нарушение статьи 10 Конвенции о защите прав человека (свобода выражения мнения). Страсбургский суд назначил Толмачеву 17 700 евро компенсации материального вреда и 9 750 евро компенсации морального вреда.

В 2014 году Толмачева [приговорили](#) к девяти годам колонии общего режима по делу о вымогательстве.